
 

Obrazec za poročilo predstavnika NVO za obdobje od JUNIJA do DECEMBRA 2025

Rok za posredovanje poročila: 3. 2. 2026

Dodatne informacije: info@cnvos.si

V primeru, da je prišlo pri delovanju delovnega telesa v tem času do kakšnih sprememb (npr. da
se delovna skupina več ne sestaja, da niste več člani delovne skupine…), nam to prosim sporočite
na info@cnvos.si.

 

Ime in priimek predstavnika: *

Snježana Lekić

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije,
skupine):  *

Odboru za spremljanje programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 – 2027 

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je
telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz.
dnevne rede srečanj.
*

V tem času je potekala 5. redna seja, kjer so bile predstavljene in potrjene spremembe Programa evropske k
ohezijske politike v obdobju 2021-2027 ter predstavljena potrjena Merila za izbor operacij v okviru Programa
 evropske kohezijske politike. Dokumenti so objavljeni tukaj https://evropskasredstva.si/5-seja-odbora-za-s
premljanje-ekp/ 

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni
sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?
*

Spremembe programa in meril, ki so bile predstavljene in potrjene so bile bolj vezane na gospodarstvo in raz
iskave ter razvoj (sprememba programa - STEP, Energetski prehod in energetska varnost, Obramba in varno
st, Dostopna in varnostna stanovanja, Varna oskrba z vodo in vodna odpornost). Ključna vprašanja, ki vpliva
jo na NVO pa so se nanašali na počasno črpanje sredstev EU in zaradi sprememb, ki so jih vpeljali v program
 se je podaljšal rok upravičenosti izdatkov do 31.12.2030. Posvetovalno telo je podalo pobudo oziroma sklep 
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organom upravljanja, da se mora črpanje sredstev pospešiti. 

Predstavitev dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri
obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):
*

Sama sem ponovno izpostavila, da morajo organi upravljanja pripraviti konkretno časovnico za objavo razpi
sov in jo objaviti, da se lahko NVO pravočasno pripravijo na prijavo na javni razpis, da lahko načrtujejo delo
vanje vnaprej (tako kadrovsko kot vsebinsko), da se morajo organi upravljanja več povezovati z deležniki v 
okolju že pri pripravi javnih razpisov (upoštevati stanje na terenu), da bodo le-ti imeli učinek v okolju.   

Ali se mnenja, predlogi, pobude NVO predstavnika v posvetovalnem telesu
upoštevajo?  *

Načeloma da

Ali se je v tem obdobju kaj spremenilo v delovanju delovne skupine (sestava skupine, potek in
način dela...)?
*

Da sestava skupine - zamenjali so se nekateri predstavniki ministrstev, sindikatov. 

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

Dosegljiva sem na elektronskem naslovu: snjezana.lekic@drustvo-novus.com ali na telefonski številki: 064 23
7 477

KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:

Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripnemo ključna

gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je
namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih
organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na spletni strani in v novicah
CNVOS. Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o
svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika,
podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti
predstavnika.
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